



سال چهاردهم شماره ۲۳۷ | پنجشنبه ۲۰ تیرماه ۱۳۸۷ | ۷ رجب ۱۴۲۹ | ۱۰ جولای ۲۰۰۸

کاهش آمار غریق در دریا نیازمند فرهنگ سازی است

<< صفحه ۲

نخستین کنگره تب شالیزار و پنجمین همایش روز ملی مبارزه با بیماری‌های قابل انتقال میان انسان و دام در رامسر برگزار شد
احمد علی خانی، دبیر اجرایی نخستین کنگره کشوری تب شالیزار بایبان این خبر افزود: این همایش با حضور معاونان بهداشتی در مانی دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر کشور، استادان طب عفونی کشور، مدیرکل مبارزه با بیماری‌های وزارت بهداشت، رئیس سازمان دامپزشکی کشور، استادان مازندران و جمعی از مسئولان، پزشکان و محققان سراسر کشور برگزار شد. وی اظهار داشت: ریاست این همایش برعهده حمید محمد جعفری رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران و دبیری علمی آن از نیز بایان تغییر یابد.
مناصفه‌نامه‌های مازندران و دبیری علمی آن از نیز دبیر اجرایی این همایش اظهار داشت: این همایش درباره تب شالیزار و آنفلوآنزای مرغی است.
معاون سلامت وزارت بهداشت در مان و آموزش پزشکی گفت: بومی‌سازی روش‌های مبارزه با بیماری‌های مشترک ک انسان و حیوان ضروری است.سید حسن امامی رضوی افزود:از این رو روش‌های مبارزه با این بیماری‌های جدید باید تغییر یابد.
مناصفه‌نامه شیوه موجود دامداری کشور سنتی است و این روند چندان قابل تغییر نیست.
وی خاطرنشان کرد: همکاری با بخش پنبی برای کنترل و پیشگیری از این بیماری‌های جدید ضروری است.ناتان بایاندریاست.
به گفته امامی پارسل ۲۶۸ نفر در کشور به بیماری تب شالی مبتلاشده که بیشتر این شمار در استان‌های شمالی گیلان و مازندران بودند.
فرهنگ بايامحومی دبیر علمی این کنگره نیز گفت: این بیماری در هنگام آبیاری، درو کردن و کار در شالیزار از راه اادر حیوان و از راه مجاری آبی در تماس با پوست انسان منتقل می شود.

خبر های آخر

رئیس سازمان جهاد کشاورزی مازندران:

۴۱۰ میلیارد ریال اعتبار به جهاد کشاورزی استان
ابلاغ شد
حدود ۴۱۰ میلیارد ریال اعتبار برای بخش‌های مختلف به جهاد کشاورزی مازندران ابلاغ شده‌است.

عنايت‌الله تورنگ، رئيس سازمان جهاد كشورزي مازندران با بيان اين مطلب افزود:اين ميزان اعتبار، ۱۲۰ ميليارد ريال از محل اعتبارات تملك دارايي استان، ۱۰۰ ميليارد ريال براي جهاد كشورزي، ۸۰ ميليارد ريال از محل تجهيز ونوسازي (اعتبار ملي و جهاد كشورزي استان

۱۱۰ ميليارد ريال براي طرح جامع البرز (بانك جهاني) به جهاد كشورزي استان اختصاص پيدا كرده‌است.

وي در پاسخ به سوالي مبني بر تشريح طرح بانك جهاني (جامع البرز) گفت: اين طرح بزرگ شامل آبپنندان، تجهيز و نوسازي و ساخت كاتال‌هاي ۲ و ۳ و طرح‌هاي آبخيزداري است و از حوزه رودخانه سياه رود تا بابل و طرح پاشاكلاز در بومي گيرد.

تورنگ ادامه داد: مشكل زيرساختي بخش كشورزي از جمله دفع‌غذاهای استان است.
وي اضافه كرد: مازندران داراي مردم سختكوش، پر تلاش، صاحب فكر و پنديشه است اما متأسفانه در بخش زيرساخت‌هاي كشورزي بسيار ضعيف است.
رئيس سازمان جهاد كشورزي استان به بخشي از اين مشكل زيرساختي كشورزي اشاره كرد و افزود: راضي زيادي در استان وجود دارد كه در طول سال بوزنه زمستان به دليل آبگير بودن آنها كشت آنها امكانپذير نيست و به زهكشي كاتال‌هاي نياز دارند كه ايشان تخليه شود.

وي با اشاره به پيران بون مازندران گفت: با وجود بارش زياد در استان به ويژه در فصل زمستان و پيران اما با توجه به فصل زراعي (تابستان و بهار) با كمبود آب براي زراعت برنج مواجه مي‌شويم و كشورزي با تخصيص آبه خشكسالي با دست و پنجه نرم كردن در مقابل مشكلات به سختي آب مورد نياز را تأمين مي كند.

					
آب وهوای استان					
					
پدیده جوی	ابری				
سمت باد	جنوبی				
سرعت باد	۷ متر بر ثانیه				
کمینه دما	۲۸ درجه سانتی گراد				
بیشینه دما	۳۱ درجه سانتی گراد				
فشار هوا	۱۰۰۹ میلی باری				
رطوبت	۹۴ درصد				



جشن ثبت نخستین اثر طبیعی ایران در پلور برگزار می شود

۲۹ تیر ماه، مردم ایران ثبت نخستین اثر طبیعی کشور را در فهرست آثار ملی مازندران جشن می‌گیرند.

رحمت عباس نژاد، رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران با اعلام خبر فوق افزود: داموند که یکی از جاذبه‌های منحصربه فرد کشور به شمار می‌آید نخستین اثر طبیعی است که در فهرست آثار ملی به ثبت رسیده‌است.

رسیده‌است. وی ادامه داد: داموند به‌عنوان نخستین اثر ملی طبیعی کشور علاوه بر ارزش طبیعی، دارای منزلت و مقامی منوی است که ایران اام گرفته و مرتبه نامدین یافته است.
عباس نژاد افزود: چشمه سورت که قابل ارزش و در زمره آثار جهانی است، همچنین منطقه نوای امل از دیگر آثار طبیعی مازندران است که بزودی در لیست آثار ملی جای می‌گیرد.

اوقات شرعی استان -
صبح نماز: ۰۶:۱۰
عصر نماز: ۰۵:۳۸
غروب آفتاب فردا: ۰۵:۲۸
ظهر: ۰۲:۰۴
غروب آفتاب: ۰۲:۱۷
فاز مغرب: ۰۲:۳۸
نیمه شب شرعی: ۰۱:۰۹

مکان فرماتدران - مسئونان اجرائی استان مطرح نیست و انتظار دارم آنان با قدرت هر چه تمام‌تر به وظایف خود عمل کنند.



سیدمحمد کریمی، استاندار مازندران در جریان نخستین سفر استانی خود به رامسر با حضور در این شهر به بررسی اقدام‌های انجام گرفته پرداخت.
در جریان جلسه‌ای که در سالن فرمانداری رامسر برگزار شد، اغلب مدیران دستگاه‌های اجرایی استان حاضر شده و درباره طرح‌های مختلف دستگاه تحت‌اثر خود توضیح دادند.
کریمی در این جلسه مهم‌ترین هدف خود را در استان پیگیری طرح‌های مصوب سفر ریاست جمهوری و هیات‌دولت به مازندران اعلام کرد و ادامه داد: استان‌های زیادی از امکاناتی که دولت در اختیارشان قرار داده بهره‌مند شدند و ما نیز باید بستر لازم برای استفاده از این امکانات را در استان فراهم آوریم پس ضروری است همه با هم سخت کار کنیم.
استاندار مازندران همچنین با اشاره به تلاش‌های صورت گرفته در دوران استناد پیشین در زمینه مصوبات دولت، یادآوری کرد: امروز باید بیشتر از همیشه در این زمینه کار کنیم اگر کارها خوب انجام شود، هیچ‌کس از این آزمون نمره خوبی نخواهد گرفت و من هم هیچ‌کس را نچشم‌پنداشتم.
کریمی با اشاره به نام‌نمندی‌های نمایندگان استان در مجلس شورای اسلامی، گفت: نمایندگان مازندران در این دوره از مجلس بسیار توانمند هستند و در امور اجرایی هم‌پای مسئولان اجرایی و دستگاه‌های دولتی خواهند بود و در کنار مدیریت می‌توانیم امور استان را به بهترین شکل انجام دهیم.
وی اظهار داشت: مازندران ظرفیت‌های بسیاری زیادی

دارد که اگر از آن به صورت درست استفاده شود، توسعه در در بخش‌های مختلف شاهد خواهیم بود.
کریمی در ادامه با اشاره به این‌که امروزه هیچ مشکلی درباره اختیارات وجود ندارد، افزود: هر دستگاهی با مدبران ارشد خود در سطح کشور مشکل دارد ما من در میان بنگارز دوم با اختیاراتی که از سوی دولت دارم نهایت سعی خودم را برای حل آن مشکل می‌کنم.
بنابراین گزارش، یکی از بحث‌های مهم طرح شده در این

جلسه مربوط به ساخت جاده در عمق دریا بود که براساس مصوبات دولت باید به طول ۱۰ کیلومتر در رامسر اجرایی شود. براساس توضیحات مسئولان مربوطه در این طرح کار مطالعات این مورد انجام شده و بزودی عملیات اجرایی آن آغاز می‌شود.

ساخت شهرک صنعتی از دیگر موضوع‌های مطرح شده در این جلسه بود که براساس اعلام مدیرکل شهرک‌های صنعتی استان اکنون ۱۳ هکتار زمین مورد نیاز برای این طرح تهیه شده‌است.

تأکید شد. وی اظهار داشت: وزیر نیرو در این جلسه متعهد شد که انگیزی سد البرز اسال انجام و بهره‌برداري نهایي آن نیز تا سال آینده به‌تمام برسد.
وی با اشاره به این‌که مازندران غیر صنعتی تاکنون به دلیل بی‌توجهی برخی‌ها از رشد صنعتی بازمانده‌است، تصریح کرد: در دو روختس سفر هیات دولت به مازندران، موانع صنعتی نبودن مازندران رفغ تا استان با استفاده از مصوبه مشوق‌های

صنعتی به‌سوی صنعتی شدن گام بردارد.
مقیمی همکاری محیط زیست برای اجرای برخی طرح‌های مهم را خواستار و افزود: زیرساخت‌های عمومی استان نظیر آب برق و مخابرات نیز باید برای توسعه همه‌جانبه تقویت شود. وی خشکسالی اسال را هشداري برای سال‌های آینده مازندران عنوان و بیان کرد: آسیب‌پذیری مازندران در مقابل حوادث غیر مترقبه به دلیل آماده‌نبودن زیرساخت‌ها بالاست.

نمایندگان مجامع امور صنفی استان مازندران از طریق برگزاری انتخابات برای عضویت در شورای اصناف کشور مشخص شدند.
در انتخابات نمایندگان مجامع امور صنفی استان مازندران، ۱۸ نفر کاندیدا شدند که براساس قانون باید ۴ نفر از مجامع امور صنفی تولیدی و خدماتی و ۴ نفر از صنف توزیعی و خدماتی مازندران به جمع‌شورای اصناف کشور اضافه شوند.
در انتخابات نمایندگان مجامع امور صنفی مازندران ۶۵ نفر شرکت کردند که در پایان روزانه قلی‌زاده از شهرستان محمود اباد با ۴۹ رأی، علیرضا قدرتی از شهرستان نوشهر با ۴۱ رأی، بهمن عالمی از شهرستان پهنشهر با ۲۸ رأی و سیدمهدی تاج‌اندر از شهرستان بابل با کسب ۲۷ رأی به عضویت شورای اصناف کشور در بخش تولیدی برانه در مازندران شناسایی شدند.

پیام شما به شهروندان تهرانی می‌رسد

مهرقرب ملنگ، زمین، باغ و ویلای شما

در نیازمندی‌های روزنامه ایران

هر روز در شهر تهران

نمایندگی نیازمندی‌های ایران

در استان مازندران - ساری،

تلفن: ۰۱۵۱-۳۲۶۶۱۴۰

فاکس: ۳۲۶۶۱۱۸

نمایندگی نیازمندی‌های ایران

در استان گیلان - رشت،

تلفن: ۰۱۳۱-۳۲۶۶۷۵

فاکس: ۳۲۶۶۱۹۱

برخی از والدین اصرار دارند که فرزندانشان صبح زود از خواب بیدار شوند، به‌اینکه این‌که در این موقع ذهن آنها آماده‌است و بهتر می‌توانند درس بخوانند.

اما محققان دریافته‌اند که کمبود خواب توان یادگیری کودکان را مختل می‌کند، چرا که در اوایل صبحگاه ذهن آمادگی کامل برای یادگیری ندارد. بر اساس نتایج یک پژوهش جدید، کمبود خواب به میزان چشمگیری به توانایی کودکان در یادگیری و انجام تکالیف مدرسه آسیب وارد می‌کند.
مطالعات جدید از سوی پژوهشگران ملیورنی در استرالیا نشان داده‌است که نزدیک به یک چهارم کودکان در گروه سنی شش و هفت سال عادات خواب نامناسبی دارند که تأثیر شدیدروی سلامت، رفتار و توان یادگیری آنها دارد.

وی همچنین شرق استان مازندران را خاثر جاذبه‌های شاخص و قابل توجه ارزیابی دانست گفت: علاوه‌برمنطقه پادشاه‌سارام گل‌گاو‌کوه توسکاچشمه نیز از جمله آثار طبیعی بکر و ناشناخته‌ای هستند که بزودی مستندسازی می‌شود. گفتنی است این مراسم رأس ساعت ۱۵ در منطقه پلور در استان مازندران برگزار می‌شود.

اوقات شرعی استان -
صبح نماز: ۰۶:۱۰
عصر نماز: ۰۵:۳۸
غروب آفتاب: ۰۲:۱۷
فاز مغرب: ۰۲:۳۸
نیمه شب شرعی: ۰۱:۰۹

مکان فرماتدران - مسئونان اجرائی استان مطرح نیست و انتظار دارم آنان با قدرت هر چه تمام‌تر به وظایف خود عمل کنند.

سیدمحمد کریمی، استاندار مازندران در جریان نخستین سفر استانی خود به رامسر با حضور در این شهر به بررسی اقدام‌های انجام گرفته پرداخت.

مسئولان اجرایی استان با قدرت به وظایف خود عمل کنند

شده و تا یک ماه آینده این فاز هم کلنگ زده‌می‌شود.
کریمی در حاشیه‌این مراسم در پاسخ به مطرح شدن شایعه‌هایی در باره تغییرات گسترده میان فرمانداران و مسئولان اجرایی استان نیز گفت: این اسبری طبیعی است که تغییرات و نوآوری موجب پویایی هر جایبی می‌شود اما من در این برهه از زمان نیازی به تغییرات نمی‌بینم و در صورتی که مسئولی با برنامه‌های من همراه باشد از او حمایت‌خواه‌مم‌کود. وی ادامه داد: اما کسانی که به هر دلیل سهل‌انگاری کنند بسدنت برخورد می‌شود و او دیگر در برنامه‌های من جای ندارد. علی‌باباخانی، فرماندار رامسر نیز در این جلسه با اشاره به جمعیت ۷۰ هزار نفری رامسر، گفت: متأسفانه زیرساخت‌های ارتباطی و تجهیزاتی این شهرستان تنها با توجه به همین تعداد جمعیت در نظر گرفته می‌شود و به سبیل عظیم گردشگران توجیه نمی‌شود.

وی افزود: سرانه سرمایه آمده این شهرستان بسیار کم است و چولکوسی جمعیت این شهرستان با وجود اردوگاه‌های دانش‌آموزی که روزانه میان ۵ تا ۸ هزار دانش‌آموزرا شامل می‌نمایند.

وی با اشاره به مصوبات سفر ریاست‌جمهوری در رامسر نیز، گفت: ۱۲ طرح در این شهرستان مصوب شده‌است.

باباخانی درباره شهرک صنعتی رامسر نیز گفت: با توجه به نزدیکی کوه و دریا در این شهرستان به سختی زمین مناسب به خریداری شده که منتظر اظهار نظر کمیته فنی و اداره کل منابع طبیعی نوشهر است.

وی درباره جنگله سوخت فرودگاه رامسر نیز، عنوان داشت: زمینی به مساحت ۶ هکتار واگذار شده و عملیات اجرایی آن در حال پیگیری است.

<< نامه برصین صفحه

وزیر نیرو وعده داد

مقیمی با اشاره به این‌که در این دیدار مسئولان صنعت آب

مقیمی همکاری محیط زیست برای اجرای برخی طرح‌های مهم را خواستار و افزود: زیرساخت‌های عمومی استان نظیر آب برق و مخابرات نیز باید برای توسعه همه‌جانبه تقویت شود. وی خشکسالی اسال را هشداري برای سال‌های آینده مازندران عنوان و بیان کرد: آسیب‌پذیری مازندران در مقابل حوادث غیر مترقبه به دلیل آماده‌نبودن زیرساخت‌ها بالاست.

تأکید شد. وی اظهار داشت: وزیر نیرو در این جلسه متعهد شد که انگیزی سد البرز اسال انجام و بهره‌برداري نهایي آن نیز تا سال آینده به‌تمام برسد.

وی با اشاره به این‌که مازندران غیر صنعتی تاکنون به دلیل بی‌توجهی برخی‌ها از رشد صنعتی بازمانده‌است، تصریح کرد: در دو روختس سفر هیات دولت به مازندران، موانع صنعتی نبودن مازندران رفغ تا استان با استفاده از مصوبه مشوق‌های

صنعتی به‌سوی صنعتی شدن گام بردارد.
مقیمی همکاری محیط زیست برای اجرای برخی طرح‌های مهم را خواستار و افزود: زیرساخت‌های عمومی استان نظیر آب برق و مخابرات نیز باید برای توسعه همه‌جانبه تقویت شود. وی خشکسالی اسال را هشداري برای سال‌های آینده مازندران عنوان و بیان کرد: آسیب‌پذیری مازندران در مقابل حوادث غیر مترقبه به دلیل آماده‌نبودن زیرساخت‌ها بالاست.

پیام شما به شهروندان تهرانی می‌رسد

مهرقرب ملنگ، زمین، باغ و ویلای شما

در نیازمندی‌های روزنامه ایران

هر روز در شهر تهران

نمایندگی نیازمندی‌های ایران

در استان مازندران - ساری،

تلفن: ۰۱۵۱-۳۲۶۶۱۴۰

فاکس: ۳۲۶۶۱۱۸

نمایندگی نیازمندی‌های ایران

در استان گیلان - رشت،

تلفن: ۰۱۳۱-۳۲۶۶۷۵

فاکس: ۳۲۶۶۱۹۱